



RETIFICAÇÃO N°001 DO EDITAL 001/2025

O Presidente – RS, **Rudinei Ferreira Cortese**, resolve retificar o Edital 001/2025 do Processo Seletivo para seleção de Estagiários, publicado em 29 de Janeiro de 2025, conforme abaixo discriminado:

ONDE SE LÊ:

- 1) Vimos por meio deste alterar o item 4.1.6 A divulgação do gabarito será publicada no dia 28/05/2025, no Quadro de Avisos Oficiais (Mural) da Câmara Municipal e nos sítios <https://www.saofranciscodeassis.rs.leg.br/> e www.3e.srv.br.

LEIA-SE:

- 1) Vimos por meio deste alterar o item 4.1.6 A divulgação do gabarito será publicada no dia 28/02/2025, no Quadro de Avisos Oficiais (Mural) da Câmara Municipal e nos sítios <https://www.saofranciscodeassis.rs.leg.br/> e www.3e.srv.br.

O edital completo, com seus anexos e retificações, está à disposição dos candidatos na Internet, no endereço www.3e.srv.br.

São Francisco de Assis – RS, 07 de Fevereiro de 2024.

Rudinei Ferreira Cortese

Presidente Câmara de Vereadores São Francisco de Assis - RS